
 
 

 

 

 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº ____/2023  
 

 
 

Concede a Medalha Padre José Pereira de 
Assunção - “Medalha Padre Zuzinha” ao Ilmo Sr. 
José Arruda da Silva, nos termos do art. 2º da Lei 
Municipal nº 1.529/2005. 

 
 
 

O Vereador JOSÉ AILTON OLIVEIRA BORGES na qualidade de 
representante do Poder Legislativo de Santa Cruz do Capibaribe, Estado de 
Pernambuco, no uso das suas atribuições legais, submete à apreciação dos Vereadores 
desta Casa, o seguinte Projeto de Resolução: 
 

Art. 1º Fica concedido, nos termos do art. 2º da Lei Municipal nº 
1.529/2005, a Medalha Padre José Pereira de Assunção – “Medalha Padre Zuzinha”, ao 
Ilmo. Sr. José Arruda da Silva. 

 
Art. 2º A entrega da “Medalha Padre Zuzinha” acontecerá em uma sessão 

especial solene.  
 
Art. 3º Esta Resolução entra em vigor na data de sua aprovação, ficando 

revogadas as disposições em contrário. 
 

 
 
 

Sala das Sessões, 17 de setembro de 2023. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

JOSÉ AILTON OLIVEIRA BORGES 
NEGO ZÉ DA COHAB  

Vereador: União Brasil 
 
 
 



 
 

 

 

 

 

 
BIOGRAFIA 
 

Jose Arruda da Silva, (conhecido como Busca), nascido em 07/04/1963, tenho como religião a Igreja 

Catolica, casado com Sra. Maria de Lurdes da Conceição Arruda Silva, há 36 anos, e Tenho 5 Filhos. 

Residente e domiciliado a Rua Vereador Armando Aleixo de Barros, nº 335- Bairro Dona Dom Santa 

Cruz do Capibaribe, Estado de Per- nambuco, atualmente exerço a profissão de Técnico Contábil, sou 

filho natural de Santa Cruz do Capibaribe/PE, filho de Jose Pedro da Silva e Joana Teresa da Silva, todos 

naturais do Distrito de São Domingos, Município de Brejo da Madre/PE, tenho 4 Irmãs: Marisa, 

Marinete, Luza e Ilza, somos de uma família humilde meu pai tinha como profissão Pedreiro, e minha 

mãe dona de casa. estudei na Escola Luiz Alves da Silva no início de meus estudos, e depois conclui o 

2º Grau na Escola 31 de Março atual Escola Padre Zuzinha. 

Meu primeiro trabalho foi pegar frete com carroça de mão dada pelo meu pai, em seguida comecei a 

entregar jornal. Depos do jornal fui vendedor de Picolé na empresa de Seu Nelson do Onibus, fui 

entregador também de doce em Bares de Santa Cruz do Capibaribe/PE. Trabalhei em seguida como 

servente de pedreiro com meu pai por pouco tempo, em seguida trabalhei na Secretaria da Fazenda do 

Estado de Pernambuco por um periodo de 12 Anos, tendo como chefe o saudoso Jose Rufino de Melo, 

trabalhei também por um periodo de 12 anos a noite na empresa Farmácia Neves, tendo como chefe e 

amigo Saudoso Sr. Jose Neves da Silva. 

Ingressei também na vida de jogador de futebol onde joguei na categoria de base do Junior do Ypiranga, 

após o meu encerramento de jogador de futebol ingressei na vida de Arbitro de Futebol pela Liga 

Desportiva de Santa Cruz do Capibaribe, na qual atuei há quase 15 anos, tendo como diretor o saudoso 

Ary Barbosa, e também meu grande incentivador para seguir carreiraa como arbitro de Futebol, onde 

tive a honra pela autoridade de nosso senhor Jesus Cristo de atuar como arbitro, onde cheguei a apitar 

jogos de Central de caruru, Nautico e Santa Cruz de Recife, trabalhei como arbitro nos jogos escolares 

e nos campeonato dos sitios e na Liga Desportiva de Santa Cruz do Capibaribe/PE, chegando a ser 

chamado para fazer parte do Quadro de Arbitros da Federação Pernambucana de Futebol Profissional. 

Em seguida ingressei na Contabilidade onde estou a 26 Anos no Mesmo Prédio desde início de minha 

carteira como contador. tive grande ajuda na pessoa do Sr. Francisco Ricardo Barbosa meu grande amigo 

que me ajudou muito no início de minha vida profissional. Além de todos estes trabalhos a mim 

confiados pelo Nosso Senhor Jesus Cristo, hoje trabalho não só como contador mas também como 

anunciador da Palavra de Deus, na qual um dia ele me chamou como está escrito no Evangelho de São 

Marcos no Capitulo 16 Versículo 15 - Ide por todo o mundo pregai o evangelho a toda criatura, e assim 

aceitei seu chamado pela sua infinita misericórdia. Sou fundador da Comunidade Católica Despertar em 

Cristo no Distrito de Poço de fundo, onde acolhemos pessoas idosas e pessoa de ruas. 

Amo muito o que faço por Ele e pra Ele, toda honra e toda gloria seja dada a nosso Senhor Jesus Cristo 

por tudo que Ele permitiu na minha vida. 

 

 

 

Sala das Sessões, 18 de setembro de 2023. 

 

 

 

 

JOSÉ AILTON OLIVEIRA BORGES 

NEGO ZÉ DA COHAB  

Vereador: União Brasil 
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